

Телеграм Новосибирска за неделю: отчёт Грушевого и дело Кузьменок

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в новосибирском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 23 по 29 июня 2025 года включительно.

Отчёт Грушевого

Депутаты принял отчёт главы посёлка Линёво Дмитрия Грушевого за 2024 год.

СИБКРАЙ (@sibkrayru)

В администрации Линёво сообщили, что отчёт главы посёлка Дмитрия Грушевого за 2024 год был принят депутатами.

– Деятельность главы посёлка Дмитрия Грушевого была признана удовлетворительной практически единогласно, – уточнили в администрации.

Напомним, что ранее Дмитрий Грушевой был отстранён от должности по решению Искитимского суда.

Зона 54 (@zona54)

В Линёво Новосибирской области тлеет маленький, но очень неприятный для областного правительства конфликт.

Искитимский районный суд по иску областных властей отстранил от должности главу поселка Дмитрия Грушевого (решение об этом в силу еще не вступило), однако депутаты рабочего поселка признали его деятельность удовлетворительной.

Заслушав доклад Дмитрия Грушевого, депутаты практически единогласно, всего при одном воздержавшемся, проголосовали за то, чтобы признать удовлетворительной деятельность главы рабочего посёлка Линево в 2024 году.

Грушевой со своим отстранением не согласен и собирается оспаривать решение суда. Его обвиняли в нарушении антикоррупционного законодательства и предоставлении недостоверных сведений о доходах супруги. Губернатор Андрей Травников потребовал отправить Грушевого отставку в связи с утратой доверия.

Сибирский Экспресс (@Sib_Express)

Депутаты Линёво приняли отчет о работе увольняемого по утрате доверия губернатора главы

Напомним, ранее губернатор региона Андрей Травников подал в суд с требованием уволить Грушевого по утрате доверия. Суд поддержал главу региона.

Причиной назывались итоги проверки, выявившей предоставление Грушевым «заведомо недостоверных сведений о размерах доходов супруги», а также нарушение чиновником запрета, установленного законом о коррупции, выступать представителями по делам третьих лиц.

Дмитрий Грушевой ранее заявлял, что не согласен с требованиями. Занижение доходов, оказавшееся в справках, он считает технической ошибкой без умысла. Что касается

присутствия на судах, то он акцентирует внимание на том, что речь идет о заседаниях по делу, где одним участником было муниципальное предприятие «РКЦ р.п. Линёво», вторым – владелец местной котельной «СибТЭК».

В декабре 2024 года прокуратура уже просила губернатора инициировать отставку Грушевого из-за тех же нарушений. Депутаты отказались рассматривать вопрос. Хотя ранее часть из них инициировали обращение к губернатору с просьбой об отставке чиновника.

Глава тогда заявил о давлении со стороны района и теплоснабжающей организации «СибТЭК», в том числе о предложениях передать сети в концессию (сейчас они находятся в ведении МУП «РКЦ»).

Также от прокуратуры в конце 2024 года стало известно о возбуждении уголовного дела о мошенничестве в Линёво. По версии следствия, руководители муниципального «РКЦ р. п. Линёво» похитили 116 млн рублей, которые собрали с жителей и юридических лиц за отопление и горячее водоснабжение. Эти деньги они якобы должны были перечислить ООО «СибТЭК», которое, к слову, находилось в тот момент в судебных спорах из-за размера платы за тепло с «РКЦ».

Дело Кузьменок

Кассация подтвердила приговор для бывшего зампрокурора Новосибирской области Любви Кузьменок.

Коммерсантъ Сибирь (@kommersant_siberia)

18-й кассационный суд общей юрисдикции (Кемерово) оставил без изменений приговор бывшему первому зампрокурору Новосибирской области Любви Кузьменок по делу о коррупции.

В июне 2024 года суд назначил ей 8,5 лет колонии. В ноябре того же года суд апелляционной инстанции снизил срок до 8 лет.

Согласно версии следствия, с ноября 2016 года и до своего увольнения из прокуратуры в октябре 2018-го Любовь Кузьменок якобы получала взятки от совладельца крупного ТЦ «Восток» Дмитрия Башмакова за покровительство бизнесу. Ежемесячный платеж, по материалам дела, составлял 100–150 тыс. руб., общая сумма подношений — 2,5 млн руб.

РБК Новосибирск (@rbc54)

Кассация не удовлетворила жалобу экс-зампрокурора Новосибирской области

8-й кассационный суд общей юрисдикции в Кемерово не удовлетворил жалобу бывшего заместителя прокурора Новосибирской области Любви Кузьменок на приговор Ленинского районного суда Барнаула.

Новосибирск. Бабр. Дальше некуда (@novosib_24)

Кузьменок, или Восемь лет — и точка

Летом 2024 года первая экс-зампрокурора Новосибирской области Любовь Кузьменок отправилась в колонию общего режима. Суд признал экс-чиновницу виновной во взяточничестве и злоупотреблении полномочиями.

Изначально ей назначили 8,6 лет и штраф в размере пяти миллионов рублей. В 2024 году ей был 61 год, выйдет экс-чиновница почти в 70 лет. Обжаловать приговор в суде не вышло, а вот уменьшить срок хотя бы на полгода — да.

Кузьменок освободили от наказания за злоупотребление полномочиями из-за истечения срока давности. Восьмой кассационный суд общей юрисдикции в Кемерово отклонил очередную жалобу защиты.

Стилизация, орфография и пунктуация авторов сохранены.

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com КРИМИНАЛ, ПОЛИТИКА, НОВОСИБИРСК 👁 45 01.07.2025, 10:55 📄 1
URL: <https://babr24.com/?IDE=279199> Bytes: 5332 / 5112 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1287** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)